oY _

GARTENZAUNE

TERRASSENBELAGE
i /'//, : ‘ .
Te—— !/ A

ARTENLAUBE
AUFBAUANLEITU

Woodline TN Sarl
15a rue de la Forét
F-68990 HEIMSBRUNN

Geschiftsfiihrer:

Thomas NuRbaumer

Telefon +33 3 89 81 99 80
E-Mail woodline@woodline.fr

http://www.woodline.de




GARTENLAUBE CAMILLE

4 )
Der Bausatz der Gartenlaube Camille besteht aus:

o 4 Pfosten Lange 2,15 m

o 4 Einschlagbodenhiilsen rund Lénge 70 cm Stérke 3 mm

o 2 Pfetten 7/9 cm Linge 2,98 m + 4 T Stahlverbinder

o 11 Sparrren 6/8 cm Lange 2,98 m + 22 Holzverbinder

» 8 Diagonalstreben 6/8 cm Lange 1,00 m

o 2 x Sichtschutz v.d. Rolle Linge 3,00 m x Breite 1,50 m

o inklusiv Schrauben und Verbindungsmaterial

. J

®

Zuerst werden je 3 Holzverbinder auf die beiden Pfetten
geschraubt.

Wichtig :

Der mittlere Holzverbinder muss genau in der Mitte der
Pfetten angeschraubt sein, 1,49 m . Schrauben 8 x 30 mm

Dierestlichen Holzverbinder
im Abstand von mittig
_ ca. 29 cm aufschrauben.
L Schrauben 8 x30 mm.

Im nichsten Schritt werden die Pfetten 180 Grad gedreht,und die4 T
Stahlverbinder angeschraubt.

Wichtig :

Der 2.Holzverbinder und der T Stahlverbinder miissen auf derselben
Position sein, um spater die Diagonalstreben stabil und fachgerecht
montieren zu kénnen.

. J

(&) \

Wichtig: Einschlagbodenhiilsen setzen:

Um die genaue Position fiir das Setzen der Bodenhiilsen zu ermitteln benutzen
Sie die bereits vorgefertigten Elemente aus dem letzten Schritt. Der Abstand
der Pfosten muss auf der Langsseite mittig 2,58 m betragen.

. J
\

Die 4 Einschlagbodenhiilsen konnen einbetoniert werden, um die Stabilitat
zu verbessern.(Windlasten / Standsicherheit)

J




5

Die 2 Pfetten auf die vorgesehnen Pfosten
setzen .
Wichtig : Nicht verschrauben

O,

Nun werden die 3 Sparren wie gezeigt aufgelegt und verschraubt.
Schrauben 8 x 30 mm.

N (

f ®
Mit einer Schraubzwinge werden die Diagonalstreben im 45
Grad Winkel von Pfosten zu Pfetten positioniert und mit 14
mm vorgebohrt.Die Eckverbindung ist an den Pfosten mit
12 x 200 mm an den Sparren mit 12 x 165 mm Schrauben zu
befestigen. Jetzt kann der fertige Rahmen ausgerichtet werden.
Wichtig :

Erst jetzt miissen die 4 Pfosten mit den T Verbindern und
eodenhﬁlsen festgeschraubt werden. Schrauben 8 x 50 mm.

Die restlichen Sparren auflegen und
verschrauben. Schrauben 8 x 30 mm

Die Gartenlaube
Camille ist

jetzt bereit zum
Dekorieren.

©

Bedachung:

Sichtschutz v.d. Rolle.
Einfach aufrollen,
verschrauben und fertig ist
die Laube.

Schrauben 3,5 x 50 mm

- J

Thr
WoodLineteam
winscht Thnen
viel Vergniigen
mit Threr neuen
Gartenlaube

Camille.
e o




GARTENLAUBE JULIE

Der Bausatz der besteht aus:
6 Pfosten Lange 2,15 m

6 Einschlagbodenhiilsen rund Linge 70 cm Stirke 3 mm
4 Pfetten 7/9 cm Lange 2,25 m + 6 T Stahlverbinder

13 Sparrren 6/8 cm Lange 2,98 m + 26 Holzverbinder

12 Diagonalstreben 6/8 cm Lange 1,00 m

3 x Sichtschutz v.d. Rolle Lénge 3,00 m x Breite 1,50 m
inklusive Schrauben und Verbindungsmaterial

\

J

1

Zuerst werden 2 Holzverbinder auf die Pfetten geschraubt. Wie auf dem Bild zu sehen genau 1,50 m vom
dusseren Ende der Pfetten. Schrauben 8 x 30mm

2

Sodann beginnen Sie vom Ende her die restlichen Holzverbinder im gleichen Abstand von mittig b 36,5 cm
aufzuschrauben. Schrauben 8 x 30 mm.

Im néchsten Schritt werden die Pfetten um 180 Grad gedreht
und die 6 T Stahlverbinder angeschraubt.

Wichtig :

Der 2.Holzverbinder und der T Stahlverbinder miissen auf
derselben Position sein, um spiter die Diagonalstreben stabil

J

\
Wichtig: Einschlagbodenhiilsen setzen: CL.I/
Um die genaue Position fiir das Setzen der Bodenhiilsen zu
ermitteln, benutzen Sie die bereits vorgefertigten Elemente

- Jlaus dem letzten Schritt. Der Abstand der Pfosten muss au9

Die Pfetten
auf die dafur

vorgesehenen
Pfosten setzen.




6

Nun werden die 4 Pfetten uber den senkrecht
stehenden Pfosten aufgelegt und verschraubt.
Schrauben 8 x 50mm.

Mit  einer  Schraubzwinge  werden  die
Diagonalstreben im 45 Grad Winkel von Pfosten
zu Pfetten positioniert und mit 14 mm Bohrer
vorgebohrt.Die Eckverbindung ist an den Pfosten
mit 12 x 200 mm an den Sparren mit 12 x 165 mm
Schrauben zu befestigen.

Jetzt kann der fertige Rahmen ausgerichtet werden.
Wichtig :

Erstjetzt miissen die 4 Pfosten mit den T Verbindern
und Bodenhiilsen festgeschraubt werden.

Schrauben 8 x 50 mm.
\ (9)

Die zwei letzten Holzverbinder tiber den Pfosten
aufschrauben.Die Schraube sollte im Holz
sitzen,eventuell leicht schrag eindrehen.
Schrauben 8 x 30 mm

8

Die 3 Sparren iiber den senkrecht stehenden
Pfosten werden aufgelegt und verschraubt.
Schrauben 8 x 30 mm.

' o —

Dierestlichen Sparrenauflegen und verschrauben.
Schrauben 8 x 30 mm.

i)

-

Bedachung : Sichtschutz v.d. Rolle.
Einfach aufrollen, verschrauben und fertig ist die Laube.
Schrauben 3,5 x 50 mm.

Die Gartenlaube Julie ist jetzt bereit zum Dekorieren.




